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NOTULEN JAARVERGADERING 
 
Datum: Donderdag 3 april 2025 
Tijd:  19.00 tot 20.00 uur 
Locatie: Wapen van Medemblik in Medemblik 
 
 
Welkom en opening 
Voorzitter Mark Noor heet iedereen welkom en opent de jaarvergadering. 
Wederom onze ledenvergadering samen met de WBG is georganiseerd.  
 
Jaarverslag vanuit bestuur 
Het jaar was gestart met een geweldige Racesquare bij SamCity in Hoorn. Grote Opkomst en 
het was lang gezellig. 
De ledenvergadering was toen ook samen met de WBG in april. Positief om dit samen te 
doen, waardoor ook een betere spreker geregeld kan worden. Alleen als club is dit niet 
mogelijk. 
Eind mei hadden we samen met FC Medemblik een netwerkbijeenkomst met als spreker 
Chris Woerts, bekend van VI. 
In juni dit jaar weer een geslaagde Haringparty. De opkomst was geweldig en het weer 
werkte goed mee. 
In juli nog een extra ALV vanwege de statutenwijziging. Door het nabellen en vele 
volmachten is dit gerealiseerd. 
In september was het Zakelijk Westfriesland Golftoernooi in Westwoud, waar ook enkele 
leden van ons aan mee hebben gedaan.  
In november hebben we nog een gezellig bedrijfsbezoek bij bureau Novitaz gehad. 
 
De Ondernemersborrel op de Dag van de Ondernemer is weer gehouden en dit jaar in 
Zwaagdijk met Mark Tuitert als spreker en ook werden 2 awards uitgereikt door de 
gemeente. Hoge opkomst en gezellige avond.  
 
Notulen jaarvergadering 11 april 2024 
Het verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld. 
 
Notulen extra jaarvergadering 11 juli 2024 
De statutenwijziging is inmiddels geregeld. 
Het verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld. 
 
Financieel verslag door penningmeester 
De jaarrekening 2024 wordt getoond en daar waar nodig toegelicht door penningmeester 
Sietze, die vanwege Corona digitaal aanwezig is. De vergadering gaat akkoord met de 
jaarrekening. 
 
Verslag kascommissie 
De kascommissie, bestaande uit Lars Rustenburg en Ronald Bolhuis, heeft de cijfers 
gecontroleerd en alles was akkoord.  
Hierna verleent de vergadering decharge aan het bestuur. 
 
De nieuwe kascommissie zal bestaan uit: Ronald Bolhuis en Jeffrey Rustenburg. 
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Begroting 2025 
De begroting wordt getoond en daar waar nodig toegelicht door Sietze. 
De vergadering gaat akkoord met de begroting. 
 
Mededelingen 
Voor dit jaar bezig met diverse bedrijfsbezoeken, nadere info volgt. 
✓ Op 16 mei een rondleiding en meedraaien op een bouwplaats in Opperdoes onder 

begeleiding van Mark; neem ook jullie jeugd mee! Daarna een borrel met hap bij Rens 
v.d. Berg. De uitnodiging volgt. 

✓ De Haringparty staat weer gepland op 27 juni a.s. De uitnodiging volgt. 
✓ Op 5 september a.s. wordt weer het Zakelijk Westfriesland Golftoernooi georganiseerd 

door de WBG. Uitnodiging volgt. 
 
Rondvraag 
Benno informeert of de brandweer nog oefeningen doet op locatie. Minder maar het gebeurt 
wel. Als bedrijf/locatie kan je contact opnemen met de brandweer hiervoor. 
 
Belangrijk is om de jeugd, jonge ondernemers te betrekken bij onze club. Goed om als lid 
een jongere collega mee te nemen; laat ze kennismaken. Hoe kunnen we ze hierbij meer 
betrekken. Idee wordt ook genoemd om een jongerenafdeling op te richten.  
 
Lars deelt mee dat het Oorlogsmuseum druk bezig is om de bowling te kopen en te gaan 
verbouwen; ze zijn er bijna! Hierna volgt een leuke discussie waarin tips en adviezen worden 
gegeven. Succes. 
 
Sluiting 
De vergadering wordt om 19.45 uur afgesloten, waarna we met alle aanwezige ondernemers 
uitgenodigd zijn voor een presentatie van John van Zweden, de behangkoning. Veel plezier! 
 

 
 
 


